

## «Старые песни о главном» в исполнении полицейского

Информацию о пропаже ангарчанки Ирины Силичевой, 1975 года рождения, которая 10 августа ушла в аптеку и не вернулась домой, распространили средства массовой информации всех регионов области.

Несмотря на сложности жизни, у нас еще много людей, безразличных к чужой беде и готовых прийти на помощь. 15 августа, в районе шести часов вечера, к усольчанке Нине Суховых на улице обратилась женщина и попросила рассказать, как добраться до Ангарска.

- Женщина имела не самый презентабельный вид. Волосы грязные, свисают патлами, губа разбита. Я указала ей дорогу на основную трассу, и она пошла туда. Все время у меня было ощущение, что ее лицо я уже где-то видела, но лишь спустя час вспомнила, что фотографию похожей на эту женщины показывали на одном из местных телеканалов в сводке о пропавших. Сразу начала звонить в наш местный, усольский, отдел полиции. В ответ услышала: «Нам не за что ее задерживать, если не обратилась к нам или в больницу. Ходит на своих ногах, значит сама доберется до дома». Я очень удивилась, - неужели нельзя дать ориентировку патрулям, найти человека и помочь ему?

Неудовлетворенная таким ответом, Нина Тимофеевна вновь стала звонить в полицию, но в дежурной части ей вежливо, но настойчиво посоветовали не занимать линию пустыми разговорами, так как у них и без того полно заявок.

Утром 16 августа Нина Суховых рассказала о произошедшем своей знакомой Татьяне Кулиш - сотруднице усольской справочной службы «Караван». Та немедленно позвонила в ангарский отдел полиции.

- Первое, что я услышала в ответ на мой звонок, - автоответчик. Без каких-либо эмоций, электронный голос лез в самую душу и, казалось, спрашивал, какой у меня номер и по какой статье сижу. Возникло желание бросить трубку и уже никогда больше не звонить в полицию, но тут ее взял человек. Едва он услышал, что я звоню по поводу пропавшей, как решил развлечь меня песней.

Ремейк в исполнении полицейского «Люди теряются, люди находят» на мотив известного когда-то хита ВИА «Весёлые ребята» изумил женщину, и вовсе не оттого, что дежурный не блещет вокальными данными.

- Как же полиция может так реагировать на заявления граждан, - недоумевает Татьяна Георгиевна. – Для чего тогда давать информацию о пропаже человека? Очень хотела бы, чтобы этот разговор прослушал начальник УВД Иркутской области и посмотрел, какие сотрудники есть в полиции.

Слова Татьяны Кулиш не вызывают сомнения хотя бы по той причине, что она лицо незаинтересованное, живет в Усолье, и охаивать ангарскую полицию ей совершенно незачем.

Неизвестно, как отнесется к этой информации начальник управления внутренних дел, но в Ангарске на звонок корреспондента отреагировали сразу. Руководитель пресс-службы ангарского отдела полиции Алёна Грязнова заверила, что будет проведена служебная проверка. Как выяснилось позже, аудиозапись переговоров заявителя с оперативным дежурным отсутствует, а видеозапись специалист сможет проверить только на следующей неделе.

А пропавшая ангарчанка домой пока так и не вернулась. И от этого тем более не до песен.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)